

జర్నలిస్టుల హాక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాడుతాం

- టీజేయూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కప్పర ప్రసాదరావు



ఆలేరు, సెప్టెంబర్ 30(తీనాగిరి న్యూస్): జర్నలిస్టుల హాక్కుల సాధన కోసం నిరంతరం పోరాడుతామని టీజేయూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కప్పర ప్రసాద్ రావు అన్నారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, ఆలేరు పట్టణ కేంద్రంలో శనివారం టీజేయూ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.డి. సానూర్ బాబా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ద్వితీయ మహాసభలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించింది జర్నలిస్టులనని ఆయన అన్నారు. టీజేయూ ఆలేరు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చింతకింది కృష్ణ సభ అధ్యక్షులుగా వ్యవహరించిన ఈ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ జర్నలిస్టులకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని తెలిపారు. జర్నలిస్టులకు రావలసిన న్యాయమైన డిమాండ్లలో అందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని మరియు హెల్త్ కార్యాల కార్యకర్తల ఆసుపత్రిలో చెల్లుబాటు అయ్యేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జర్నలిస్టులకు



సీఎం లిటిమ్ ఫండ్ చెక్కులు అందజేత



తుర్రుపల్లి, సెప్టెంబర్ 30(తీనాగిరి న్యూస్): ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుంచి ప్రభుత్వ వివే ఆలేరు శాసనసభ్యులు గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి వాసాలపర్తి గ్రామానికి చెందిన బోల్లారం దీపిక కి

రూ.55000/- పలుగుల చిన్న రాములు కి రూ. 25000/- రూపాయల చెక్కులను మంజూరు చేయించినటువంటి చెక్కులను ఈరోజు వాసాలపర్తి గ్రామంలో లభిదారులకు ఎంపీపీ భూక్య సుశీల రవీందర్, మండల డిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నరేందర్ రెడ్డి, స్థానిక సర్పంచ్ ఎంపీటీసీ పలుగుల నవీన్ కుమార్ ల కలిసి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కనక నాగరాజు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ తోడేటి జహంగీర్, మాజీ సర్పంచ్ తదక బాలరాజ్, కొక్కాండల సత్యయ్య, చిన్నరాజు బాలాజ్, పరవేష్ యాదవ్, దుడుక కరుణాకర్, గోన సంధీప, జైరిపోతుల యాదగిరి, బొట్ల నరేష్, కొండ అంజయ్య, కొండ శేఖర్, బోల్లారం శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వారసత్వాన్ని కొనసాగించాలి

- సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు అరుణ జ్యోతి పిలుపు

తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వారసత్వాన్ని కొనసాగించాలని ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాటాన్ని కొనసాగించాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు అరుణ జ్యోతి పిలుపునిచ్చారు. మొగిలిపాక గ్రామంలో తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వారసత్వాల ముగింపు సభకు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఆనాడు తెలంగాణ ను పట్టిపెట్టినట్లు నైజాం సర్కారు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన అమరవీరులు మద్దతాని వెంకట నరసింహారెడ్డి, వారాల లచ్చయ్య, యానబగ్గరాంరెడ్డి, ఇలాంటి వారు ఈ ఊరికి వస్తూనే వచ్చారు వాళ్ళ యొక్క వారసత్వాన్ని కొనసాగించాలని, ఆమె పిలుపునిచ్చారు. నేటి పాలకులు ప్రజలను మోసగిస్తూ ప్రజలపై భారాలను మోపుతూ నిత్యపనర వస్తువుల సరుకులను గ్యాస్ పెట్రోల్ ధరలను విపరీతంగా పెంచి ప్రజల నడ్డి విరుస్తున్నారని, ప్రజా సమస్యలు ఇల్లు, ఇళ్ల స్థలాలు పెన్షన్స్ డబల్ బెడ్రూంలో సాధనకై పోరాటాలు నిర్వహించాలని, ఆమె



పిలుపునిచ్చారు సభకు అధ్యక్షులుగా మొగిలిపాక గోపాల అధ్యక్షత వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బట్టుపల్లి అనురాధ, సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు మర్రిల రాజయ్య, ఆల్ ఇండియా లాయర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు మామిడి వెంకటరెడ్డి, ఐదా జిల్లా అధ్యక్షుల హాలు అప్పం రాజేశ్వరి, రైతు సంఘం మండల కార్యదర్శి సత్తిరెడ్డి, కావిడి సురేష్, డివైఎఫ్ఐబ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి, వెల్లికన్నె బాలరాజు, తుర్రుపల్లి ఉపసర్పంచ్, సభ ప్రారంభానికి ముందు సిపిఎం శాఖ కార్యదర్శి గుండెపూరి నరసింహ, జెండా ఆవిష్కరించారు. జక్క రాఘవరెడ్డి, సంఘ శ్రీనివాస్, మొగిలిపాక జహంగీర్, మర్గ నరసింహ, నోసరి నిర్మల, కర్నూరి నాగమణి, రేపల్లె కోత్త లలిత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీవో నెంబర్ 58, 59 ద్వారా ఇళ్ల స్థలాల క్రమబద్ధీకరణ ఉపయోగించుకోవాలి

కాప్రా తహసీల్దార్ మతిన్

జవహర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 30 (తీనాగిరి న్యూస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేద ప్రజల కోసం ప్రత్యేకంగా జీవో నెంబర్ 58 మరియు 59 ద్వారా ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఇళ్ల క్రమబద్ధీకరణ ప్రక్రియను పూర్తి చేసింది. దరఖాస్తు చేసిన దరఖాస్తుదారులు డిమాండ్ నోటీసు పొందిన తర్వాత డబ్బులు చెల్లించి వారి స్థలాలను క్రమబద్ధీకరించుకోవాలని తాసిల్దార్ మతిన్ అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శనివారం జీవో నెంబర్ 59 పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మేయర్ మేకల కావ్య ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తాసిల్దార్ మతిన్ మాట్లాడుతూ ఆక్రమిత ప్రభుత్వ భూములు నివసిస్తున్న పేద ప్రజలు జీవో నెంబర్ 58 మరియు 59 ద్వారా తమ ఇళ్లను రెగ్యులర్ చేసుకోవాలని అప్పుడి యజమాని హక్కులు వచ్చాయని చెప్పారు. కొంతమంది డిమాండ్ నోటీసులు తీసుకున్న కూడా డబ్బులు కట్టకుండా ఈ అవకాశాన్ని కోల్పోకూడదని ప్రభుత్వ మూడు దఫాలుగా అవకాశం ఇచ్చిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులు డిమాండ్ నోటీసు అందుకున్న ప్రతి ఒక్కరూ చెల్లింపులు జరిపేలా చేయడం అందరి బాధ్యత అని తాసిల్దార్ చెప్పారు.



ఎవరైతే డిమాండ్ నోటీసు డబ్బు చెల్లించకుండా ప్రభుత్వ భూముల్లో అసెసమెంట్ కు ఉన్న వారిపై తగు చర్యలు తీసుకుంటామని కాప్రా తాసిల్దార్ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాన్వేనర్లు, కో ఆపర్స్ సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు, శారద మనోహర్ రెడ్డి, మెట్ట వెంకన్న, సతీష్ గౌడ్, రెవెన్యూ సిబ్బంది మరియు మున్సిపల్ సిబ్బంది, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాలలో ఆంటింటి సర్వే

- జ్వరం, సీజనల్ వ్యాధుల లక్షణాల గుర్తించే యోచన
- పిల్లల, పెద్దలు భాగస్వామ్యం కావాలి
- డాక్టర్ల పిలుపు



రామన్నపేట, సెప్టెంబర్ 30(తీనాగిరి న్యూస్): సీజనల్ వ్యాధులు, విషా జ్వరాలు ప్రబలుతున్న ద్వైత్య మండలము లోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం మునిపంపుల పరిధిలో ఉన్న అన్ని గ్రామాలలో ఆంటింటి జ్వర సర్వే నిర్వహించి, జ్వరంతో బాధపడుతున్న మరియు ఇతర లక్షణాలు ఉన్న పేదరిక ముందు అందియడం మరియు రక్త నమూనా పైస్ తీసి పరీక్షకు పంపియడం జరుగుతుందని, జ్వరం లక్షణాలు తీవ్రంగా



ఉన్న వారిని పైపెద్ద ఆసుపిలకు పంపిస్తామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎంపీపీ కన్నడోయిన జ్యోతి బలరాం, జెడ్పీటీసీ పున్న లక్ష్మి జగన్నాథ్, ఎంపీటీసీ వనం హర్షణి చంద్రశేఖర్, ఎంపీటీసీ గంగి సర్పంచులు హాజరై పరిశీలించారు. ఇదే విధంగా మండల లోని అన్ని గ్రామాలలో సర్వే నిర్వహించడం జరుగుతుందని, పిల్లలు, పెద్దలు సహకరించి భాగస్వామ్యం కావాలని ఒక ప్రకటనలో తెలియ జేశారు.

వనపర్తిని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్న మంత్రి

- పార్టీని దైవంగా కార్యక్రమాల ఆత్మీయులుగా చూడాలి
- జనంలో నేను జనం కోసం నేను

వనపర్తి టౌన్, సెప్టెంబర్ 30 (తీనాగిరి న్యూస్): వనపర్తి నియోజకవర్గంలో నిరంజన్ రెడ్డి విజయం తర్వాత వనపర్తి పలు అభివృద్ధి పనులకు నోచుకుంది. గత ప్రభుత్వంలో వనపర్తి అభివృద్ధిని చూసి చాలా మంది తిట్లుకున్నారు. ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తర్వాత వనపర్తి లోని చాలా పరిశ్రమలు, కాలేజీలు మరియు ఎంతో ఆఫ్ఠాదకరమైన వాహనావరణం నెలకొంది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో వనపర్తి వెళ్ళాలంటే వాహనావరణం చాలా ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. వనపర్తి రోడ్డు కట్టించే చర్యలలో ఏ ఒక్క నాయకుడు ముందుకు రాలేదు. ఇప్పుడు నిరంజన్ రెడ్డి షాన్ యజమానులను ఒప్పించి వాళ్ళు షాపులు కట్ చేసి రోడ్డు పనులు అతివేగంగా పూర్తి చేశారు. దీంతో వనపర్తి కష్టాలు మరియు వాహనావరణం కష్టాలు తీర్చిన గొప్ప నాయకుడు సీట్



నిరంజనుడు తెలంగాణ రాకముందు వైద్య విద్యను అభ్యసించాలంటే బయటి దేశాలకు వెళ్ళవలసి ఉంటుంది, ఇప్పుడు వనపర్తి పట్టణంలో మెడికల్ కాలేజీ రావడానికి ఎంతోగానూ కృషిచేసి బయటి రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చి మన వనపర్తి లో విద్యను అభ్యసిస్తున్నారంటే మన వనపర్తి ఘనత నలుమూల రాష్ట్రాలకు చాలీ చెప్పారు.

ఆరో వర్కర్ల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

- గౌరెల మేకల పెంపుదారుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి అమీర్ హేత్ మల్లేష్



యాచారం, సెప్టెంబర్ 30(తీనాగిరి న్యూస్): యాచారం మండల కేంద్రంలోని సిబిటియూ ఆధ్వర్యంలో చేస్తున్న ఆశ వర్కర్ల నిరంధిక సమ్మె 6వ రోజు సందర్భంగా గౌరెల మేకల పెంపుదారుల సంఘం మద్దతు తెలిపారు. ఆశ వర్కర్లకు కనీస వేతనం రూ.18000/- పెంచి ఫిక్స్ వేతనం ఇవ్వాలని టిబి న్యూటమ్ డబ్బాలను ఆశాలతో మోపించకూడదని, టిబి లెప్రసి కంటి వెలుగు తదితర పెండింగ్ బిల్లులు

వెంటనే చెల్లించాలని, తగ్గించాలని విడుదల చేయాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు. 2021 జులై నుంచి డిసెంబర్ వరకు ఆరు నెలల పిఆర్పి ఏరియాల్స్ వెంటనే చెల్లించాలని, కేంద్రం చెల్లించిన కరోనా రిస్క్ అలవెన్స్ నెలకు 1000 చొప్పున 16 నెలల బకాయిలు వెంటనే విడుదల చేయాలని, 32 రకాల రిజిస్టర్ ప్రభుత్వం ఫ్రంట్ లైన్ సమై చేయాలని, ప్రస్తుతి సెలవుల పైన సర్కూలర్ వెంటనే జారీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి వీరి న్యాయమైన సమస్యలు పరిష్కరించాలని లేనిపక్షంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో సిబిటియూ జిల్లా సహకారదర్శి పి బ్రహ్మయ్య, సిబిటియూ మండల కన్వీనర్ ఎన్ చందు నాయక్, జిఎంపిఎస్ మండల నాయకులు రమేష్, ఆశ వర్కర్ల ముక్తా బాద్, స్వరూప, శోభారాణి, పద్మ, లలిత, స్వాతి, నాగమణి, లక్ష్మమ్మ, గరిష్, జంగమ్మ, మమత, ముక్తాబాయి, బాలమ్మ, సువర్ణ, నరసమ్మ, సుశీల, పద్మ, బుజ్జి, సువర్ణ, యాదమ్మ, గొస్వతి, అలివేలు, రమాదేవి మంజుల, సరూప, లలిత, గోవిందమ్మ, జేగం, ప్రమీల, వైదేవి, బాలమన, శోభారాణి, గిరిజ, సువర్ణ, రాణి, యాదమ్మ, సైదమ్మ, స్వరూప, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పథకాలు ప్రజా సంక్షేమం కోసమా.. పార్టీ కార్యకర్తల అభివృద్ధి కోసమా?

- గృహలక్ష్మి పథకంలో అధికార పార్టీ నేతల అత్యుత్సాహం
- గృహలక్ష్మి పథకాల లభిదారుల ఎంపికలో ప్రజల అసహనం
- ఇంట్లు, భూములు ఉన్న బిఆర్ఎస్ నాయకులను ఎంపిక చేయడం అప్రజాస్వామికం
- సవరించి అర్హులైన వారిని ఎంపిక చేయాలని డిమాండ్

గోవిందరావుపేట, సెప్టెంబర్ 30 (తీనాగిరి న్యూస్): శనివారం రోజున గోవిందరావుపేట మండల చల్వాయి గ్రామంలో గృహలక్ష్మి పథకంలో జరిగిన అన్వయాన్ని ప్రశ్నిస్తూ గ్రామస్థులు గ్రామ వంచాయితీ దగ్గర ఆందోళన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టగా అర్ధి కార్యక్రమానికి మద్దతుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షులు పైదాకుల అశోక్ విచ్చేసి గృహలక్ష్మి పథకంలో లభిదారుల ఎంపిక అప్రజాస్వామికం అని వెంటనే అర్హులైన వారిని ఎంపిక చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అశోక్ మాట్లాడుతూ ఎన్ని ప్రభుత్వాలు మారిన రాజ్యాంగం ప్రకారం ఏర్పడిన ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలు ఏర్పాటు చేసి పేదరిక నిర్మూలన చేయాలి అని, గత ప్రభుత్వాలు అలాగే సంక్షేమ పథకాలతో పేదరిక నిర్మూలన తొలగించడానికి పథకాలు ప్రవేశ పెట్టారు అవి అందరికీ చేరువయ్యాయని అన్నారు. కానీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చాక ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు పేదరిక నిర్మూలన కొరకు కాకుండా పార్టీ సంక్షేమం కొరకు ప్రజా ధనాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని అన్నారు. అధికార పార్టీ నేతలతో కుమ్మక్కై గృహలక్ష్మి మరియు దళిత బంధు పథకాలను తప్పు ధోవ పట్టించిన కలెక్టర్ వెంటనే విడుదల చేసిన జాబితాను తొలగించి అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ ఫలం అందేలా చర్యలు చేపట్టాలని లేకపోతే ప్రజా సంఘాలు మరియు దళిత సంఘాల ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పోరాడుతుందని, అవసరమైతే ధర్నాలు, రాస్తాలోకాలు చేస్తాం అని అన్నారు. అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేలకు ఉండి హక్కులు, ప్రతి పక్ష ఎమ్మెల్యేలకు లేకుండా చేస్తున్నారని, ప్రజా క్షేత్రంలో గెలిచిన ఎమ్మెల్యేను అవమానపరుస్తూ



పేద ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని అని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే సీతమ్మ గెలుపును అవలెరిన, అధికారులతో ఇలాంటి దొంగ రాజకీయాలు చేస్తున్నారని అని అన్నారు. ఇలాంటి దొంగ రాజకీయాలు చేస్తే గెలవరు, నిజమైన సేవ చేస్తే గెలుస్తారు కానీ దొంగ రాజకీయాలు చేయకండి అని హిత బోధ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్వాయి గ్రామంలోని జిల్లా నాయకులు, మండల నాయకులు, యూత్ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, మహిళా నాయకురాలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

